EFNFTHHEARZFER (BKEFABEH)

AT
BRBEAY 8- kv FO-sTYER

February 12, 2022



S El0EH
BFNFEE-> TRHEBOMEE L LS.

o HHEN  EFHFDFBET—HBDOXRYY.
IREAMEIL, Laguerre ZIAT, Bessel B#L, -

o WiC, EFHROMM%Z AV TIEHKEAKOMBIITESND ?
o (&[E) IKEFIFRIL (Legendre ZIER, TERIH) <+ AEHEDEFNE.

i e e

o WMNTENE — Newton 1%
o NU ML « BRARF
o BHEN « EFNE?
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Q FLdic
Q AEHEEET L TOEFRE
© EEFAMELK
Q HEAMBEKDI ST
© Legendre 1B FEEHKOEAR
(5 BER)
@ & 1 : Laplacian DIBEEIZRT
Q@ 8 2 : Legendre ZIEX DB
MEEL - 21 IIBETIFEFHALEEA.
PCRZM1R%Z web ICEEXINDT, BIEMICEELI URLICTIERLT

CEREL.
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Q AEHERET L ZTOERRKE
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BEHERFEF L ZDOEBFRE

SEOEZAY)
BREFAFIREEL (Legendre ZIAT, FERIER)

o IKEFAMBE . AEHEREE FOEHBEH.
o MEHEEET | NN ZHEICHENS.

B R N T AN
2m | r2 or " or h2r2

P=D+D+ AEHENY MILOAR

Y+ V(r)y = Ev,

o AEHEEETFOMENS, BKEFATEIE (Legendre Z1BZL FERIEN)
DEE - BLNZEHTS.

5/50



EEFEF L ZDOERRRE

REHEERET
ly == yﬁz - Zﬁyv ly = Zﬁz - xﬁza L, = xﬁy - yﬁz
P=T+14 R

R

inl,, [? 1] —ih?,

e, 12,1, WHEDBHRENFETS.
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EEFEF L ZDOERRRE

AERERET
z\a: = yp. — Zﬁy7 Zy = 2Py — TD-, /l; = wﬁy — YDz
P=7+2+ 12
3 HREI%
[l 1y) = it @,Tz]=ihz}, 2 1] = ihl,,
2)=0 — I 1 iSEEALaLE,

e, 12, 1, WHOBBRENTFIET 3.

AEPFERERETFORBNBRAL S, AEFERETOERE, BEREICEITS
BERAD B DIFESNS. J
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BEHERFEF L ZDOEBFRE

=
Uy == yp. — 2Py, by = 2Ps — P2, Lo 1= 2Py — YPa
P=0++12
AR
(12, 1) = ihl, [fy,mzma, -, 1,] = ihl,,
2.)=0 — [ 1 3FEESAECEEE,

e, 12,1, WHOBEHRENEETS.

ﬁL@JEE%?@ﬁﬁE’J’l‘EE@&#b, P, i $RoEEE, EERE|,m) %

fzu,m) =21+ D|L,m), 1|, m) = hm|l,m),
1=0,1,2,..., m=0,+1,+2,... £l

11, m) IS % REES . BREFHRIAE.
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HEHEERE T EDOEERE
2,1, ORBEGRES [a,m) LB LICTS.

Tz|a, m) = h2a2|a,m>, Z;|a,m> = hmla,m),

R2a? : 12 OEEE, hm o L OEGIE.
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HEHEERE T EDOEERE
2,1, ORBEGRES [a,m) LB LICTS.

P|a,m) = h2a2|a,m>, Z;|a,m> = hmla,m),

R2a? : 12 OEEE, hm o L OEGIE.
o 2 DEIETE K22 £5X 3k, |, DEEME hm IC
EBR s, BB himmin DEET 3.

ZLT, I, OBEBE hm IcDWTRARD 2. J

—ha < hmpin < hm < mpa.x < ha.
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HEHEERE T EDOEERE
2,1, ORBEGRES [a,m) LB LICTS.

P|a,m) = h2a2|a,m>, Z;|a,m> = hmla,m),

R2a? : 12 OEEE, hm o L OEGIE.
o 2 DEIETE K22 £5X 3k, |, DEEME hm IC
EBR s, BB himmin DEET 3.

ZLT, I, OBEBE hm IcDWTRARD 2. J

—ha < hmpin < hm < mpa.x < ha.

P-P=P+2%BLT,

1(a® —m®) = (a,m|@ — 12)|a,m) = (a,m| (1% +1)|a,m) >0,

—a<m<a.
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EEFEF L ZDOERRRE

Iy =1, +il,.

BMEET [, 3. OEEEE +h RIFER | OEEREEES.

Llt|a,m) = A(m=+1)l+|a, m).
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EEFEF L ZDOERRRE

Iy =1, +il,.

MEETF L 3. OEEEE +h 2HEX T L OEEREEES.
Llt|a,m) = A(m=+1)l+|a, m).
ROSHEBHFDHD I D EHRESNS.
(12, 1] = hls.
CNZzRAWT,

~

Llsla,m) = (2l + [Io,Tx])|a, m) = h(m % 1)lc]a, m)

8/50



EEFEF L ZDOERRRE

Iy =1, +il,.

SMEET L 1. OEGEE th RITER 1. DEEREEES.
Llt|a,m) = A(m=+1)l+|a, m).
ROSHEBHFDHD I D EHRESNS.
(12, 1] = hls.
CNZzRAWT,

~

Llsla,m) = (2l + [Io,Tx])|a, m) = h(m % 1)lc]a, m)

BET . OBEEE (hToEh3B).

—ha < Ampmin, A(Mmin + 1), A(mmin +2), .« ., A(Mimax — 1), Ammax < ha,

8/50



BEHERFEF L ZDOEBFRE

12 OEBME h2a? % my., ZEVTET.
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BEHERFEF L ZDOEBFRE

12 OBEBEE 202 % my., EEVWTET.
RD2DEAVNS.

P =11, +124nl..
Tola, Mmax) =0 (Mmimax KDAFVT, OEEBEIREELAL).

0 = {(a, mmax|fj\+|a, Mmax) = <a,mmax|(f2 —E — hz\z)|a7 Mmax)

=h2 (a2 - mrznax — Mmax),
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BEHERFEF L ZDOEBFRE

12 OBEBEE 202 % my., EEVWTET.
RD2DEAVNS.

V=114 + 1+ Hhl..
Tila, Mmax) =0 (Mmmax £DAZTV L, OEBBEIFELEV).

0= <aa mmax|2\72\+|a> mmax> = <a, "nmaxl(i2 - E - ﬁj\z)|a7 mmax>

= h2 (a2 - mrznax - mmax),

P2 OEEME 720 = h*Mumax(Mmax + 1)

L= Moy EBL. &oT, 12 OEBEIE B2(1+1) THS.
ZLT, |a,m) ZRE |I,m) EEBELZLIZT .

Bi,m) = B+ 1)[l,m), LI, m) = him|l,m),
M = Mumin,---,0 — 2,0 — 1, 1. J
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BEHERFEF L ZDOEBFRE

SMEET L 1], OBEEE +h R EZ -EEREE D 3 EEF THo1-.
ZCT, Iy BEFEMICRDLSICERT 3L ERT.

Tolt,m) =/ —m)(I+m+ 1)|l,m + 1),
1_|t,m) = /(L +m)(I —m+ 1)|l,m — 1).
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BEHERFEF L ZDOEBFRE

SMEET L X, OBEEE +h IR EX-EEREE D 3 EEFTHoT-.
ZCT, Iy BEFEMICRDLSICERT 3L ERT.

Lyft,m) = h/(T=m)I+m+ 1), m + 1),
1_|t,m) = /(L +m)(I —m+ 1)|l,m — 1).
ROBEFOERXEAWNS.

Tl =042 —hl,, 101y =0+ +H..
T L,m)=c_|l,m—1) £&<.
le—? = [T= L, m)l[* = (@, m[I D= |1, m) = (&, m| (@ = T2 + hi)|L,m)
=R [I(141) —m? + m],
. = (€ x)h/(I+m)(l —m+1).
Tillm) =cy|l,m+1) £6<.
les[* = [T |t m) 1> = (@ mll- Ty |1, m) = (1, m|(1* = T2 = L) 1, m)
:hz[l(l—l— —m2—m
Y/ (L —m)(l+m +1). 10/50




BEHERFEF L ZDOEBFRE

1_|t,m) = ha/(L+m)(I —m + 1|, m —1).

1. OBRNEEE himi, OEERE |1, mum) LTI
|l M) = 0 EBZH5,

0= Tf|lammin> = h\/(l + mmin)(l — Mmin + 1)|lvmmin>7
(l —+ mmin) (l — Mmin + 1) =0.
—_——
Mmax —Mmin+1>1

Mmin = —l.

11/50



BEHERFEF L ZDOEBFRE

1_|t,m) = ha/(L+m)(I —m + 1|, m —1).

1. OBRNEEE himi, OEERE |1, mum) LTI
|l M) = 0 EBZH5,

0= Tf|lammin> = h\/(l + mmin)(l — Mmin + 1)|lammin>7
(l —+ mmin) (l — Mmin + 1) =0.
—_——
Mmax —Mmin+1>1

Mmin = —l.

o P EHGME : (I +1).
o I, DEEME: hin, m= 1,1 +1,—1+2,...,1L

2 =1 (1) = Mo — i = FABE, - = FEBY
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BEHERFEF L ZDOEBFRE

BEF . OMOEEFERDEEVDY, | — FaBK 53,
TBEEAZ (1,0, ¢) ZAWB L,

~ 0
lz = _lh%

1LLOBEBBE : const. x ™ (BEETE hm).

EEEEO—M@E (» IcOWTER 2r OFMEKTHS3) &b,
m Li?é&—cai)% ct’J_C, l= Mmax = —Mmin %3F§¥§5{T&55

m=0,+1,+2,..., 4 (1=0,1,2,...).
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BEHERFEF L ZDOEBFRE

(o) AEHERBEFOEGRE |[,m)
12,1, pEHE.

P, m) = R+ 1D)|L,m),  L|l,m) = hm|l,m),
1=0,1,2,..., m=0,41,42,... +I,
SHEET.

~

Iy =1, +ily,
Lylt,m) = b/ = m)(I+m+ 1)L, m + 1),
I_|Lm) =~/ +m)(I—m+ 1)|l,m — 1).
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© IKEFAFEIH
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EXE AR

N SAEFERREFZEANICHDEREFTRLT, AEFHERETFOD
EBRH GREAMREL) OEGRZRDSB. J

IKEAR (r,0,¢) ICX 2 BEFEREFORT.

22| L 9,0 1L 2]~ L0
F=-h [sineae (Sm089>+sin298¢2 » =Ry
- . P P
— +igp v . v
L = he <i89+m0t08¢)'

12,7, OREBSERRE I, m) OHBNEEE Vi, (0,0) ERT.
PYin(0,9) = RU(1 + 1)Yim (6, 6),  LYim(6, ¢) = hmYin (6, 6). J
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EXE AR

BRXFR AR RIRED Schrodinger A1 (BREEIZERT)
CPLo (a0 P
2m | r2 Or " or h2r2

R__p| L9 9 1o
F=-h [sineae <smgae>+sm29a¢2 '

Laplacian A OBREZERTIE MEE L] 'C%H:'.L/i"d'.
BE®D URL ICT7 VXL TIELLRES

EHABDAEICKD Schrodinger AR DRIIXDILTELNS.

U(r,0, ) = ZZZOM it (1) Yim (0, )

n=0 [=0 m=—1

Y+ V()Y = Ey,

( Chrim : const. ).
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BRI AR

ol — _iha% 0 Yin(0,0) x 6™ THBHS,

Yim (0, 0) = Opn(0)e™? £ EIT3.
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EXE AR

0, = _1575 &0 Vi (0, 9) x ™ THEH5,

}/lm( d)) ®lm( ) Hime t%‘jé
® Yin(0,0) EROBIHDTEY(0,0) % 1Yy =0 (I1|1,)) =0) H>KRD3B.

i 8 i
l+Y”(0,¢) = he'® <% + 1C0t08¢> @u(9)el¢

= he'(HD9 <% — lcot a> Ou(d) =0,

d B @u(@) _
<@ lcot@) ©u(f) = sin 0@ ( sinfe ) 0

Ou(0) = Cysin' 0, ie, Yu(h,¢)=C;sin' 6e'?.

sl Sts )
<z,1|z,z>:/ d¢/ dfsin0|Yy (0, ¢)|° =
0 0
KO C ERDB L,

o (204 D) R
Ci=e G (o : EEH).
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EXE AR

Yu ko I ZIBRIEBE YT Vi1 = Yiea = - — Vio ER® 3. )

@ 1Yy =m2Y 1 £D Y 1(0,¢) ERDB.

Yii-1(8,0) = ©p1-1(0)e V7 = 7727[ Yi1(6,9)

_ L (L2 0 v
=7 he ( 69+1C0t68¢> [©1,1(0)e"?],

Y]

(1) = — e‘(l—l)q’(% + lcot 9) 9;,1(0)

i(l—1)¢ in2!
_ e 1 d 0 e 7 d(sin” 0)
—Cie sin' 0 d (sm 0 -sin' ) “ sin'~" 9 d(cos ) ’

C 1 M -1
1 .

i(l-1)¢ _
Yi,i-1(0,¢) = ©1,-1(0)e T V2Isint"1 6 d(cos0)
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EXE AR

@ I Y, 1=h/2R0—1)Y, 2 &D Vi, 2(0,¢) ER&DB.
_
hy/2(20— 1)

—g +icot 9£> [Gl,l,l(e)ei(lfl)ﬂ

1 .
=~ .pe ®
NN < a0 9%
(2)
(2) = — ei“*”‘f’(% + (I —1)cot a) O1,1-1(0)

. 2l
B ie'(l_2)¢ 1 d [sinl_le 1 d(sin 9)]

Vii—2(0,¢) = O11—2(0)e'! 7?7 = 1Y 1(0,0)

V2i sini=1 9 do “sint=14 d(cosf)
G gt-me_ 1 d(sin® )
V20 sin'=26 d(cosf)?’
) 20 20 gy
Yig—o(0,¢) = @l,l_Q(e)el(lfz)qﬁ _ C 1 d*(sin* 0) (1-2)0.

2(20)(21 — 1) sin' =26 d(cos 0)?
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EXE AR

0 1 Y »="0/32l—2)Y, 5 &D Y, 5(0,0) ERDS.

) 1 ~
Y, o =89 2 Ty, (6,
1i-3(0,9) = Ori—3(0)e T 2(0,¢)
_ 1 T i(1-2)¢
= ) he ( 20 +1C0t08¢> [@l’l_Q(G)e ],

(3)

(3)= -~ 3>¢(§9 (I —2) cot 9) O1,1-2(0)
G gy 1 d {sin”e. 1 d?(sin?* 9)]
2(20)(20 — 1) sin'=2 9 do sin'=2 6 d(cos0)?
_ G cit-30e 1 d3(sin® 9)
2(20)(21 - 1) sin'=3 9 d(cosf)3 ’
C =39 33 (sin? 9)
V3120 (20 = 1)(20 — 2) sin' 26 d(cos0)?

Yi-3(0,0) =
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EXE AR

o UTRX. #E, RICBHETS.
_ ¢y d'(sin?0) e [20+1d'(sin® )
Yio(6, ¢) = ©10(6) = (20)! d(cosf)t — 2! 4r  d(cos @)t

¢ = (—1)! LBAT, REBS.
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EXE AR

o UTRX. #E, RICBHETS.
_ ¢y d'(sin?0) e [20+1d'(sin® )
Yio(6, ¢) = ©10(6) = (20)! d(cosf)t — 2! 4r  d(cos@)!

¢ = (—1)! LBAT, REBS.

20+1

Yi0(0, ¢) = ©10(0) = in

Pi(cosb).

Legendre ZIAT
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EXE AR

Yio(0,¢) Ic EREETF [ ZIBREASE T, REAMBEK Vi (0,0) 2185 |

© 1Yo = h/Il+ 1)Yin & Y (6, ¢) R 3.
1

Yii(0,¢) = VD) umwm
471'2ll+1 oid (% Ticotd= ) Py(cos 0)
= Agyitf%q%iijgle 521%(0059)
0.9 = - O s ED.
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EXE AR

o l+Y11 = h\/l—l)il-l-ZYzz &b }/l2 Cb) %-R&)%

1 ~
Yi2(0, 6) = mhyu(@, o)

_ @+ -1t ip [ O i6 . ,dPi(cosb)
- \/47r(l+ DI +2)(—1) e <% +‘C°wa¢) {e%me d(cosd) |’

(€))

1) = - em(i ot 9) {Sinedpz(cosﬁ)]

do d(cos )
o . ~d[ 1 . dPi(cos0) o . 2 ,d*>Pi(cos6)
_ gL 1 — 2%gin2g
¢ M0 Lin > d(cos6) ] ¢ d(cos6)? ’
w @I+ =2) . 5 d®Pi(cosb)
Y, _ o2i¢ (
12(0,¢) =e dr(l+2)r " o d(cos 6)2
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EXE AR

@ 1Yo = /(I —2)(I+3)Yis £D Yis(0,6) ZRDS.
1

}/l3(07 ¢) = mbr}/l?(aa ¢)

B (214 1)(1 —2)! w (0 . o) o . 2 ,d3Pi(cos0)
_\/47r(z+2)!(z+3)(z—2) ¢ (%““’w%) |:e2¢51n20 d(cos ) |’

(2)
o d d?Py(cos )
9) = odie( 4 _ .2 !
(2)=e (d0 2cot9) {sm 07d(c0s0)2
i . d 1 . 5 ,d*P(cosb) i d®Py(cos )
__ _3i¢p 2 2 l 3i¢p . 3 1
- o= - _ a filcost)
RRET Lin20 s d(cos )2 } e sin"6 d(cos )3 ’
21+ 1)1 —3)! . 5,d*Pi(cosh)

47 (1 + 3)! sin” 0 d(cos0)3

Vi(0,¢) = —e*'?
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EXE AR

&R, Xei5s.

20+ 1) —m)! sig™ gdel(cos )
47 (1 +m)! ' d(cos )™

(1=0,1,2,...;m=0,1,2,...,1).

Yim (0, ¢) = (=1)™

—7, Yio(0,¢) ICTHEEF | =IBERERS L3 ICED REES.

@i+ -m)! ., d™Pi(cosf)
Y'l’,m(g,(ﬁ) - 47T(l+m)' sin™ 0 d(COSH)m

(1=0,1,2,...: m=0,1,2,...,1).

25 /50



EXE AR

Legendre PEREA%EY, ERMEIFEFIRIZL
BRE A B LY

mrt|m @l D= |m])! imp plm
Yim(9»¢)=(—1)( H |)/2\/ 47r(l+|m|)‘ © ¢F)l| l(cos@)

(1=0,1,2,...; m=0,£1,+2, ..., +£l),
2CT, P™(cos) 1& Legendre EI%K

Gl
d™Py(cos 0)
d(cos 0)™
(1=0,1,2,...;m=0,1,2,...,1),

P (z) = (-1)"(1 - 2?)

i.e., P"(cosf)=sin™0
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Q =mEmARMEHDT ST
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FRFBER DT Z 7

BRE EICEKERAMER | 0F 5T e\,

s U+l -m) ., .
Ylsn)(ﬂ,d)) = 47‘(‘(1)—5—’]7’),)')3 (9)smm¢) (l207172,...777’12071,2,...,”

e, MDESICNTX—RFRRIN-HMEO 37T 5 7 =2

x =1(60, ¢)sin b cos ¢,

y =1r(0,¢)sinfsin ¢,
z =r(0,¢)cosb,

r(6,¢) = 1+0.5Y,5)(0,9),
0<0<m 0<¢<2m
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Y20, 0) Y356, 9)

Y3560, 9)
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© Legendre ZIER FEREAKDEAR
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Legendre ZIHTL,FERAZ D

BEAMBROEFHZEEEBHR L L TOFEEEH S, REAMBRICERTS
Legendre ZIE FERAMDOFEMEEZEH T5. J

IREFAFRE Vi (0, 0) SAEHEEETF > OEEEETHS.

PYin (0, 6) = K211+ 1)Yin (6, )
(1=0,1,2,...; m=0,41,42,... 4I).

Yim(0,0), > DEFHRAERATS.
Bl el L0 (a0, 1
F=-n [sineae <Sm939>+sm2oa¢2 ’

@+ (= m)!

! .
Yim(0,0) = (=1)™ Tnl - m)] " P (cos 0)el™?.
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Legendre ZIHTL,FERAZ D

Legendre D&MD HIE

1 d dP/™(cos0) 2

m
a 1) - P (cos ) = 0,
Sind a9 a0 }+P”+) g&A 1" (cos )

[sin 0

é%F1_x%délﬁq-+Pa+1)—1fi¥}am@)=o

(1=0,1,2,..., m=0,1,2,...,1).

£ <Is,

;%[ﬂ—x%difq440+nﬂmgzo(z:mLz“q

Legendre DB HIER. )
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Legendre ZI8T FERIDFELT(
EGREE {|I,m)} DIERERBER.

27 ™
<l, m|l'7 m') = / d¢/ df sin 9Ylm(9, qﬁ)*me/(G, ¢) = 5ll’5mm’~
0 0
CHUS Vi (0, 0) DRHERATS.

20+ 1)l —m)

Yim (8, 6) = (1) ' P (cos )i

47 (1 + m)!
(120,1,2,..., m=0,172,...,l).
[ER[Ea
T 2 (Il+m)
[ AP @)PP (@) = g b
e <Ig, .
2
[1 dIE.Pl(IL')_Pl/(SC) = méll/.
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Legendre ZIET FERADFE LT

Legendre ZIEIICEIT 2 E DO LT (DF).

o BRI
W lzgt P(z) (|t <1).
o Hftst
- _ pp) 1AL @)
(1- xQ)dIfo) (4 1)2P) — (L 4+ D) P (2),
Pra() = 2 en@) - T Lopo @)

E3RFE L 2RD5 Pl(2) BEELTESNS.
ChsDARIE TBFHFNER) TIHEHTE B o L.
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Legendre ZIET FERADFE LT

Legendre ZIEXDEFEIHL.
o CC TIXVMIEEMEKREZBNRD.
0 =

SEERIE THE) ISR T (BEMIC PC XS5 R%E2B<C URLZRELTHHET) .

mrg DEF QKDL B, mrilHlrs Coulomb RT>vlL.
.. Legendre %IE_W)!E@&’EFH WTRDESICRENS.

oo T
@ Q 70
|r — 7o rz( )PZCOSH) (r>mo)
Q+p—3r+
r r
r=|rl, ro=lrol, 9:1"2:7“0(7)@3'%,
p=Qry BIXWEF. Q
rs

HESZOSERRR
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Legendre ZIET FERANDFE LT

L.

1= ) 1 1p)

(1- x2)dzlf) (4 1)eP() — (L + 1) Py ().
NBEIEEIDESICREINS.

Legendre ZIER D#{LT

1 1
P(2) = ;2" Pa(@),  Pia(@) = 12/ Pi(a),

d
.@l(i) =F(1 - x2)£ + lx.

75 15 TREEET) TH3.
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Legendre ZIET FERADFE LT

[Legendre ZIAR D #{LTLDEEER]
BE I Legendre ZIAR OB E B W TAERET 34, KDL SICLTHIRATE 3.
7, MOERET d
@l(i) =F(1- x2)a + lz.
PROERZHI-T ehREnD.

297 = — (1 -2?) {% ((1 - xQ)%) +1(+ 1)] + 12,
PP = _(1-2?) L% <(1 - :f)%) i — 1)] L2

Lich'>T, RABEDIID.

: NN [ P 7 _
I 2R Legendre 53 5 23 g [(1 z”) dm] +I(l+1w=0
— .@l(+)@l(7)w =Pw

= 9525w =(1+1)w.
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Legendre ZIET FERADFE LT

P_1(x) 1& (I — 1) XX Legendre AR L AERAIER

‘@l(_)@l(-‘_)Pl*l _ l2Pl,1

EBLTHS, WL 27 BERIET,
@l(+) @l(i)@lﬁL)Pl*l _ 1291(+>13171~
Lo T, w= 27 P, & 1R Legendre AR (LREAHER)
2P 7w = Pw &Y.
WHAEXDOERED, | R Legendre N ARERDHLS—DODMIR (K21

Legendre B Q;(z)) & log((z + 1)/(x — 1)) DREMZEFON DS,
ZIET, .@;HPLA(I»’) (=3

2P P_1(x) =CP(z) (C : const.)

LEITS.
EHRH C I3 DORERFERz R L TRD 3.
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Legendre ZIET FERADFE LT

2V P_1(x) = CP(z) (C : const.)

0 P(z) DRERFHIZ

1 d L
anaa® Y = qga®
1 @) (20— 1)

Bi(z) =

SOgm T T
° 1
d 20 -3
9 Pioa(e) = (mzfl)ﬁﬂx} {((1—1))! @+
. @ -1 _
BERFMIE ~ - CHEENS.
WE&b, C=1. 9P, =1IP,. (% 1 ROEBEEDD)

B 2RO }cED 2V P(z) = 1P (z) BRSNS,
197 Pui(x) = 27 2V P_i(a) = PPioa(a)
QBEHDESIE | — 1 X Legendre i AR L AMERAIER) O
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Q =»
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o IREFMEEK Vi (0, ¢) | MEBHEEET 12,1, OEHBEA.

o MEHEFEETFORBMWERRNS 12,1, OEEEEEH L.

o TFMEHET =MV THERMEROLGRZEH LT,

o Legendre ZIET FERIM D EIBIR, Legendre ZIEXDHLI.
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o IREFIMMEM Vi (0, ¢) : BEBERET 12,1, ODEHEH.
o AEHEEEFOABNBEERRHS 12,1, OEEEEEH LT-.
o THMEET) AL THRERNEROEGREZEH LT,
o Legendre ZIET FERIM D EIBIR, Legendre ZIEXDHLI.
RS EEF A SHREROBRICAZI AR ERLLTVS.
(ZhUd Hermite 21, (ARSI FEIRE) THRERIE-77)
IEEEF o, THEET v 2BV TEAEAREIN

A w = Aw

CEIT?, BEEHBL L TORNHEENROSNEL5THS.
o inwo =0— Ettﬂ:éggﬁ wo -
o o % wo IZIERIER — EEEH (FEREED .
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f#1E 1 : Laplacian OMEREEIZERT

WBEEAZ (1,0, ¢)

T =rsinfcos¢
y =rsinfsin ¢

z =rcos#,

0<r<oo, 0<O6<m 0<¢<2m.

r,0,¢ AEOBEMNERENT L.
_or
© o

or
€y =

90
or
e¢287¢

€r

or
or
or
a0
or
Ao

_1or
T

1 or
rsind dg’
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f#1E 1 : Laplacian OMEREEIZERT

Laplacian DMREEIZEFR TR
Af = 19 (iﬂ) + izag (maﬁ) + ;ﬁ

r2 9r \r2 Or 00 r2sin? 6 g2

[REBA] Af = div(grad f) ZBW3.
@ grad f DOIBEEAERT.
grad f = (grad f)re- + (grad f)oey + (grad f)ee,

(grad f)o = grad f - eq
of of of 1 or

<a et oyt 5:%) brow
8f8m+8f8y+8f8z 10f
dx 80  Oyoo ' 9z00) 1 oo
BEHDS,
radf—a—fe —l—lge ! 8f
& o T roe”? r81n98¢7
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o div A DRERERRR.
A=A.e + Agey + A¢€¢.

HNMERRER AV XA LD A OEESD
#EZDY, Gauss DEEEELD

(div A)AV = / A - nds.
d(AV)

RLOEED ZERT 5.
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f#1E 1 : Laplacian OMEREEIZERT

(div A)AV = (div A)r® sin 0ATAOAP
= A (r+Ar,0,¢) - (r+ Ar)*sin0AOAG — A, (1,0, ¢) - 7 sin 0AOAH
N———’

AST+AT ASy
+ Ag(r,0 + A0, ¢) rsin(0 + AO)ArAp —Ag(r, 0, ) rsin 0ArAd
——
So+n6 ASy
+ Ap(r, 0,0 + Ap) rArAOD —Ay (1,0, 0) rArA0
ASetae ASg
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f#1E 1 : Laplacian OMEREEIZERT

Mm% AV = r?sin0ArAIAP TEI-T,

. 1
divA = BAr [(r+ Ar)An(r + Ar,0,¢) — 2 A (r, 0, )]

1 , '
g S0+ A0) Ag(r,0 + AD, §) — sin0.Ae(r 6, 9)]
1
T rengAg (00 Ad) — Ay (r,6,9)].
Ar,A0,A¢ -0 LT,
wa— L9 1o 1 044
dva= T2 Or (T T) + rsinf 00 (sin04o) + rsing 0¢
_of 1of L of
grad f = arcr + F00%° " rsmo 8¢

Af:ii( 8f>+ 1 2(sin0ﬁ>-l-;ﬁ.

D

or r2sin § 00 r2 sin? @ 0¢?
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#5382 : Legendre ZIEX OB

Legendre ZIET D RFEFEK

)
Py (z
\/1—2xt+t2 Z 1

[EEBA] Legendre ZERDERR
1 d

2 .\l
Pie) = g (@ - 1)
M5, BREBERICHITS Goursat DEELD,
i
1 (22 = 1) C
h@) =55 ?i R i

(C: ERDOERBEDE) . £2T,

S =553 f A [
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#5382 : Legendre ZIEX OB

B CERNOIEF 233 LT (BAREMEIC OV TIZEE),

[e'9]

1 1 1
t'Pi(z) = — d
Z () 2mi 740 z—x t(z% —1) ?

1=0 1—

B —ot~1 ?{ dz (1)
T2 Jo 22 -2t lz 42 1lx — 17
HEPBERODBIFIXDOSRIC L HMOBRZHFD.
_ 1 1 2x 2c —t
e =t V22— =S4y -, ——
+ t 2t 14+V1I=2zt+¢2

t—>08YBE 2y > 00, 2= — 20 EBBDT, |t| B+HD/hSFnE, BRI CRICHSB
BlE z- THBEZeHDONB. £->T, BHEEICLD

(1) = 2t 1
2o —zy 1 —2wt+t2

—BOTELD, || <1 2HKICEVTHRLERARO IO,
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#5382 : Legendre ZIEX OB

B9 CBIRA DB 3T RE 1

Li}{l t(z*—1) ?{ iz—l
i Joz—x 2(z —x) = 2ni cz—T (z —x)

Mtz - 17" L. i
> M C E—HIRKT B LTS,
— 2(z — )
2122 — 1] = 2|z — 1|z + 1|
=2 x EA=ZALOEE = 2|Imz| < 2|z — |

£b,

2(z — )
1 l
It <1HBDT, Z[ 2 x))} & C E—BINRT 3. O
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